



仁川亚运会



昨晚，中国队球员赛后离场。新华社发

再次被羞辱的中国足球

国奥无缘亚运八强

据新华社 中国足球的伤口上又被泰国人撒了一把盐。继国家队去年1:5惨败给泰国二队后，国奥队又在仁川亚运会16强赛中0:2负于泰国国奥队，无缘八强。

比失败更让人失望的是毫无机会、根基坍塌。

现场观战的体育总局副局长、中国足协主席蔡振华赛后说：“中国足球被拖了这么久，这几年不可能有满意的球。我们必须一步一步来。”

赛前，中国国奥队就被普遍看低。他们小组赛时0:3惨败给朝鲜队，依靠1:0战胜不入流的巴基斯坦才勉强进入16强，而泰国队三战全胜，进11球，不失一球。

中泰之战90分钟的过程也印证了双方的实力，尤其是中国队右边后卫杨挺在第33分钟被红牌罚下场后，泰国队完全掌控了场上局面。

全场创造了至少四次机会的泰国队打进了两球。47分钟，泰国队9号克莱索恩抓住中国队后卫解围失误机会，以一个藤球般的凌空抽射打进第一个球；75分钟，国奥队后卫再次出现失误，本来门将方镜淇已挡出对方的劲射，但门前保护的后卫解围动作迟缓，又被泰国队9号补射得手。

这个克莱索恩已经成了中国足球新的苦主，去年泰国队5:1战胜中国国家队的比赛，就是他连进两球。仁川亚运会，又是他将国奥挡在了亚运八强之外。

国奥队主教练傅博表示，上半场的红牌打乱了球队的部署。下半场我们过早丢球又给了泰国队舒服打防守反击的机会。

现场观看比赛的蔡振华没等到终场哨响就离开了，面对中国足球里约奥运会是否有戏的问题，蔡振华说：“靠这支队，你们认为呢？”

国际拳王搏击挑战赛

今晚鄞州对决

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 郑莹) 今晚，2014年宁波国际拳王搏击挑战赛将在鄞州体育中心上演巅峰对决。在昨天上午赛事组委会召开的赛前发布会及选手称重仪式上，来自中国、泰国、日本、韩国、俄罗斯、美国、英国等7个国家的14位选手悉数亮相。比赛对战表同时出炉。

大赛将有60kg-75kg六个公斤级的拳手进行7场比赛，每场比赛均为一中方选手对阵一名外方选手，直到决出胜负。称重仪式上，14位选手按照对战安排，两两亮相。现役世界排名第一的“中国勇士”邓泽奇无疑是本次大赛的王牌拳手，此次在国内主场迎战泰国高手撒力嘎弄，他可谓信心十足，表示将为祖国的荣誉而战，尽全力击倒对手，为宁波观众带来最精彩的比赛。

本次大赛的另一亮点是有一对女拳手，将为观众展示巾帼不让须眉的飒爽英姿。代表中国出战的金诗从2004年开始便不断在全国女子拳击锦标赛中取得佳绩。此次比赛她的对手是来自泰国的帕娅，对方曾多次获得泰国拳击冠军，实力也不可小觑。

女子水球队成功卫冕

宁波姑娘李抒瑾是主力

□记者 顾嘉懿 通讯员 孙国栋

在9月24日进行的女子水球比赛中，中国队11:6战胜哈萨克斯坦队，以五连胜的成绩成功卫冕亚运会冠军。其中，一位名叫李抒瑾的主力队员表现出色，在决赛第四节贡献一球。许多人不知道，这个小姑娘也是阿拉宁波人，小学时曾在宁波游泳俱乐部训练，后被省队的教练看中，推荐去成都学了水球。

小姑娘从小喜欢游泳

李抒瑾出生于1993年，今年才21岁。昨晚，记者打通李抒瑾家中电话，她的父母回忆起女儿的成长历程，固然为她如今得到的佳绩感到欣慰，同时也对她“义无反顾”地选择专业体育这条道路不甚唏嘘。

李抒瑾的妈妈张爱梅告诉记者，她女儿是在小学二年级暑假班里报名学游泳的，在镇明中心小学学了一个月还没到，教练就把她推荐到宁波市游泳俱乐部去参加专业的训练。半年不到，省队来挑苗子，李抒瑾很快被省少体校的老师看上，定了要这个学生。2002年的11月，年方9岁的李抒瑾就被输送到了省里。

李樟松是李抒瑾的爸爸，对女儿“一步一步”被向上选送的过程，他有过不舍，但因为孩子“喜欢”也没有做太多阻拦。“她可能是小学生里面游得比较好的，再加上身材比较高，就被省里的教练看上了。”在十三四岁的时候，李抒瑾参加浙江省青少年组的游泳比赛，拿过不少金牌，也让家里人很为她骄傲。

初中毕业去往成都练水球

初中毕业时，李抒瑾15岁，“当时，她游泳成绩有所下滑，我们想放弃了，但是我女儿对体育项目比较喜欢，希望我们再给她一次机会，看看有没有地方能让她再往体育方向发展”。妈妈张爱梅拗不过女儿去体院的执着，正好体校教练李孟忠得到消息，说成都体院水球队那边正要招人，“我们就把她送去了，再加

上成都体院有一点好，就是既可以读书，又能练体育，两不误。”

2008年春节后，李抒瑾踏入体院校门，当时的她对水球还一无所知，“可以说是从零起步，也是真的没想到后来能练出成绩”。张爱梅回忆，“去了之后教练对我女儿非常满意，对她也比较重视，我每次电话打过去，都鼓励我们，说我们女儿在那边叫我们都放心。李抒瑾自己也非常喜欢水球，学得比较专心，我们就随她去了。”

由于教练的重视和自身的努力，进入新领域的李抒瑾很快开始出成绩，在2012年伦敦奥运会前她还被挑选到天津参加国家水球队的集训，跟着练了三个月。奥运回来，她就留在了国家队。

一年只能回家住三天

这次入选水球队的13人名单，征战亚运会，张爱梅觉得这也是女儿“争气”的表现。只是亚运会的水球比赛没有直播，只是偶尔有报道，张爱梅只能通过微信的方式跟女儿保持联系。说到这次李抒瑾在亚运会的表现，张爱梅十分骄傲，“这次水球队一共打了五场比赛，她每场都有上场，每场都有进球，有四场各进了1个球，跟新加坡那场进了3个球，一共进了7个球，这次成绩非常好！”

谈到运动生涯的未来，张爱梅表示，“她马上就要大学毕业了，教练对她的印象比较好，现在已经选送她去念研究生，她自己也想在体育领域再发展一下。我们父母嘛觉得她是女孩子，也有21岁了，想让她放弃，回来当个学校的体育老师之类，毕竟做运动员太辛苦，她一年只能回家住三天。她总是说让她再练几年，反正还年轻。”好在现在通信、交通方便，李抒瑾和家里常年通过微信、电话联系，“最近我们在昆山看过一次选拔赛，她下个月在上海参加全国水球赛，我们可能也会去看一场。”



李抒瑾(上)在比赛中进攻。新华社发